

**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**  
**SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA / FUNDAÇÃO HEMOBA**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL N°001/2013**

RETIFICAÇÕES:

ONDE SE LÊ:

PORTARIA N° 092 DE 22 DE OUTUBRO DE 2013

LEIA-SE:

PORTARIA N° 096 DE 25 DE OUTUBRO DE 2013

ONDE SE LÊ:

I - Tornar público o Resultado Final antes do desempate, por DIRES e categoria, para provimento de vagas nas funções temporárias dispostas no Capítulo II, subitem 2.1, quadro 1 em Regime Especial de Direito Administrativo – REDA: MÉDICO CLÍNICO (códigos 001 a 007), ENFERMEIRO (códigos 008 a 019), FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO (códigos 020 a 030 e 078), ASSISTENTE SOCIAL (códigos 031 a 038), Técnico de Nível Superior – CONTADOR (códigos 039), Técnico de Nível Superior – ANALISTA DE SISTEMAS (códigos 040).

LEIA-SE:

I - Tornar público o Resultado Final antes do desempate, por DIRES e categoria, para provimento de vagas nas funções temporárias dispostas no Capítulo II, subitem 2.1, quadro 1 em Regime Especial de Direito Administrativo – REDA: MÉDICO CLÍNICO (códigos 001 a 007), ENFERMEIRO (códigos 008 a 019), FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO (códigos 020 a 030 e 078), ASSISTENTE SOCIAL (códigos 031 a 038), Técnico de Nível Superior – CONTADOR (código 039), Técnico de Nível Superior – ANALISTA DE SISTEMAS (código 040), TÉCNICO DE ENFERMAGEM (códigos 041 a 058) e TÉCNICO DE PATOLOGIA CLÍNICA (códigos 059 a 077).

**José Raimundo Mota de Jesus**  
Diretor Geral